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第
27
回
ア
リ
ア
ケ
フ
ェ
ス
タ
を
開
催
し
ま
し
た 

  

10
月
21
日(

日)

午
前
10
時
よ
り
、
『
第
27
回

ア
リ
ア
ケ
フ
ェ
ス
タ
』
を
開
催
し
ま
し
た
。 

 

今
回
は
３
年
ぶ
り
の
晴
天
に
恵
ま
れ
、
美
し
い

コ
ス
モ
ス
満
開
の
有
明
の
森
フ
ラ
ワ
ー
公
園
で

開
催
で
き
た
た
め
、
５
千
名
を
超
え
る
お
客
様
が

来
場
し
ま
し
た
。 

          

オ
ー
プ
ニ
ン
グ
イ
ベ
ン
ト
で
は
、
松
本
実
行
委

員
長
の
開
会
挨
拶
、
柴
崎
副
市
長
と
山
本
・
大
場

両
県
議
の
来
賓
挨
拶
が
行
わ
れ
ま
し
た
。 

続
い
て
『
瑞
宝
太
鼓
』
に
よ
る
迫
力
の
あ
る
太

鼓
演
奏
、
み
や
ま
保
育
園
児
に
よ
る
可
愛
い
マ
ー

チ
ン
グ
演
奏
が
行
わ
れ
、
そ
の
後
も
フ
ラ
ダ
ン
ス

や
ス
テ
ー
タ
ス
ダ
ン
ス
な
ど
が
披
露
さ
れ
ま
し

た
。
今
回
初
出
演
の
『
少
林
派
古
流
空
手
道
・
錬

心
会
』
に
よ
る
空
手
演
武
で
は
棒
や
サ
イ
な
ど
の

武
具
を
使
っ
た
演
武
が
披
露
さ
れ
、
大
変
見
応
え

が
あ
り
ま
し
た
。 

 

出
店
コ
ー
ナ
ー
で
は
、
野
菜
・
果
物
な
ど
を
購

入
し
た
り
、
お
い
し
い
食
べ
物
を
笑
顔
で
ほ
お
ば

る
お
客
様
が
大
勢
お
り
、
フ
リ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト
コ

ー
ナ
ー
で
は
、
所
狭
し
と
並
べ
ら
れ
た
衣
料
品
や

食
器
類
な
ど
の
品
定
め
を
楽
し
ん
で
い
ま
し
た
。 

 

ス
ー
パ
ー
ビ
ン
ゴ
ゲ
ー
ム
で
は
、
液
晶
テ
レ
ビ

や
ゲ
ー
ム
機
な
ど
の
豪
華
景
品
を
狙
っ
て
大
変

盛
り
上
が
り
、
紅
白
餅
ま
き
で
は
、
福
を
求
め
て

多
く
の
人
が
餅
を
集
め
て
い
ま
し
た
。 

 

今
回
も
会
員
の
皆
様
に
協
賛
を
お
願
い
し
た

と
こ
ろ
、
84
事
業
所
よ
り
約
50
万
円
の
協
賛
を

い
た
だ
き
ま
し
た
。
こ
の
場
を
お
借
り
し
て
お
礼

申
し
上
げ
ま
す
。
ま
た
、
前
日
か
ら
当
日
に
か
け

て
ス
タ
ッ
フ
と
し
て
ご
協
力
い
た
だ
い
た
皆
様

に
は
大
変
お
疲
れ
様
で
し
た
。 

          

青
年
部
活
動
報
告 

 

先
進
地
視
察
研
修
を
実
施
し
ま
し
た 

  

８
月
25
日
（
土
）
か
ら
26
日
（
日
）
に
か
け

て
視
察
研
修
を
実
施
し
ま
し
た
。
主
な
視
察
先
は
、

大
分
県
の
九
重
夢
大
吊
橋
と
昭
和
レ
ト
ロ
パ
ー

ク
湯
布
院
昭
和
館
。 

 

両
観
光
施
設
共
に
、
ア
ジ
ア
を
中
心
と
し
た
海

外
か
ら
の
観
光
客
が
多
く
、
改
め
て
イ
ン
バ
ウ
ン

ド
対
策
が
重
要
で
あ
る
こ
と
を
実
感
し
ま
し
た
。 

参
加
さ
れ
た
部
員
の
皆
様
、
大
変
お
疲
れ
様
で

し
た
。 

        

ア
リ
ア
ケ
フ
ェ
ス
タ
に
出
店
し
ま
し
た 

  

10
月
21
日(

日)

開
催
の
ア
リ
ア
ケ
フ
ェ
ス
タ

に
恒
例
の
ジ
ャ
ガ
ち
ゃ
ん
と
飲
み
物
を
出
店
し

ま
し
た
。 

 

ま
た
、
青
年
部
活
動
の
一
環
と
し
て
、
前
日
の

準
備
か
ら
当
日
の
後
片
付
け
ま
で
協
力
し
、
フ
ェ

ス
タ
全
般
を
盛
り
上
げ
ま
し
た
。 

大勢のお客さんで賑わう 

フリーマーケット会場 

少林派古流空手道・錬心会

による迫力の空手演武 

九重夢大吊橋にて 
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女
性
部
活
動
報
告 

 

和
ろ
う
そ
く
の
絵
付
け
を
体
験
し
ま
し
た 

 

９
月
22
日(
土)
午
後
１
時
30
分
か
ら
、
本
多

木
蝋
工
業
所
さ
ん
で
和
ろ
う
そ
く
の
絵
付
け
を

体
験
し
ま
し
た
。 

 

当
日
は
女
性
部
員
７
名
が
参
加
。
本
多
俊
一
さ

ん
の
説
明
後
に
絵
付
け
に
取
り
組
み
ま
し
た
。
出

来
栄
え
は
参
加
者
そ
れ
ぞ
れ
で
し
た
が
、
大
変
貴

重
な
体
験
と
な
り
ま
し
た
。 

          

商
工
貯
蓄
共
済
加
入
推
進
へ
の
御
礼 

  

６
月
１
日(

金)

～
９
月
21
日(

金)

に
か
け
て

実
施
し
ま
し
た
商
工
貯
蓄
共
済
の
特
別
推
進
に

つ
き
ま
し
て
は
、
新
規
加
入
目
標
50
口
に
対
し

て
、
55
口
加
入
い
た
だ
き
、
無
事
に
目
標
を
ク

リ
ア
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
ご
加
入
い
た
だ

い
た
皆
様
に
は
改
め
て
お
礼
申
し
上
げ
ま
す
。 

 

商
工
貯
蓄
共
済
へ
の
加
入
は
随
時
受
け
付
け

て
お
り
ま
す
。
加
入
を
ご
検
討
中
の
方
は
、
商
工

会
へ
お
問
合
せ
下
さ
い
。 

 

無
料
保
険
相
談
会
を
開
催
し
ま
す 

  

11
月
20
日(

火)

午
前
10
時
か
ら
保
険
相
談
会

を
開
催
し
ま
す
。
現
在
ご
加
入
中
の
保
険
内
容
の

確
認
や
見
直
し
に
ご
活
用
く
だ
さ
い
。 

 

ま
た
、
新
規
で
生
命
保
険
へ
の
加
入
を
ご
検
討

中
の
方
に
つ
き
ま
し
て
は
、
割
安
な
保
険
料
で
商

工
会
員
の
み
が
加
入
で
き
る
「
福
祉
共
済
」
へ
の

加
入
を
ご
検
討
く
だ
さ
い
。 

※
商
工
会
「
福
祉
共
済
」 

 

「
け
が
」
の
補
償(

月
額
２
千
円
～)

「
病
気
の

補
償
」(

け
が
の
補
償
の
特
約
、
月
額
千
円
～)

、

「
生
命
」(

月
額
540
円
～)

。
詳
細
に
つ
き
ま
し
て

は
、
商
工
会
ま
で
お
問
合
せ
下
さ
い
。 

      

最
低
賃
金
改
定
の
お
知
ら
せ 

 
 

10
月
６
日(

土)

か
ら
長
崎
県
の
最
低
賃
金
が

１
時
間
あ
た
り
762
円
に
改
定(

25
円
増
額)

さ
れ

ま
し
た
。 

 

年
齢
や
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
な
ど
の
働
き
方

の
違
い
に
関
わ
ら
ず
、
全
て
の
労
働
者
に
適
用
さ

れ
ま
す
。
ま
た
、
賃
上
げ
に
対
す
る
支
援
策
と
し

て
、
左
記
の
制
度
が
あ
り
ま
す
。
詳
細
は
長
崎
労

働
局
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。 

        

・
業
務
改
善
助
成
金 

 

生
産
性
向
上
の
た
め
の
設
備
投
資
な
ど
を
行

っ
て
、
事
業
場
内
の
最
低
賃
金
を
一
定
以
上
引
き

上
げ
た
場
合
、
そ
の
投
資
な
ど
を
助
成
す
る
制
度

で
す
。
支
給
対
象
と
支
給
要
件
、
助
成
金
は
一
定

の
条
件
が
あ
り
ま
す
。 

 

・
専
門
家
に
よ
る
無
料
相
談 

 

賃
金
引
き
上
げ
に
お
悩
み
の
方
は
、
「
働
き
方

改
革
推
進
セ
ン
タ
ー
」
へ
ご
相
談
く
だ
さ
い
。 

頑張って絵付けしました！！ 

https://ord.yahoo.co.jp/o/image/RV=1/RE=1540356346/RH=b3JkLnlhaG9vLmNvLmpw/RB=/RU=aHR0cDovL3VzaGlrdS1zY2kub3JnL3N1cHBvcnQvc3VwX2t5b3NhaQ--/RS=^ADBfnTYH6czCVZtdw.7YLMCastaCZM-;_ylt=A2RinFB5p85bLk0AlA6U3uV7
https://ord.yahoo.co.jp/o/image/RV=1/RE=1540356443/RH=b3JkLnlhaG9vLmNvLmpw/RB=/RU=aHR0cDovL3d3dy5jaXR5LnRzdXJ1Z2FzaGltYS5sZy5qcC9zcC9wYWdlL3BhZ2UwMDM4MTQuaHRtbA--/RS=^ADBGUpqa1424lXLDm5xsJCchlTK0hQ-;_ylt=A2Rivczbp85bPAYAVQiU3uV7
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利
子
補
給
補
助
金
の
お
知
ら
せ 

 

利
子
補
給
補
助
金
は
、
対
象
と
な
る
資
金
を
ご

利
用
の
方
に
借
入
月
か
ら
12
ヶ
月
分
の
利
息
の

う
ち
50
％(

最
高
12
万
円)

を
助
成
す
る
制
度
で

す
。 

 

左
記
を
ご
覧
い
た
だ
き
、
対
象
と
な
る
場
合
に

は
、
商
工
会
ま
で
ご
連
絡
を
お
願
い
し
ま
す
。 

・
対
象
と
な
る
資
金 

 

日
本
政
策
金
融
公
庫
の
事
業
資
金 

 

島
原
市
中
小
企
業
振
興
資
金 

・
申
込 

 

11
月
30
日(

金)

ま
で
に
「
お
支
払
明
細
書
」
、

補
助
金
を
振
り
込
む
通
帳
の
見
開
き
１
ペ
ー
ジ

目
の
コ
ピ
ー
、
市
税
の
納
税(

完
納)

証
明
書
を
ご

提
出
く
だ
さ
い
。 

 

年
末
調
整
・
確
定
申
告
の
準
備
は
お
早
め
に 

 
 

今
年
も
残
す
と
こ
ろ
二
ヶ
月
ほ
ど
と
な
り
ま

し
た
。
年
末
調
整
と
所
得
税
・
消
費
税
の
確
定
申

告
の
準
備
は
お
早
め
に
お
願
い
し
ま
す
。 

・
帳
簿
や
伝
票
な
ど
を
整
理
し
て
、
売
上
・
仕
入
・

経
費
な
ど
を
確
認 

・
減
価
償
却
資
産
の
購
入
や
処
分
が
無
い
か
確
認 

・
12
月
31
日
現
在
の
棚
卸
表
を
作
成 

・
生
命
保
険
料
控
除
証
明
書
等
の
各
種
証
明
書
の

準
備(

紛
失
し
た
場
合
に
は
、
再
発
行
手
続
き
が

必
要) 

 

税
相
会
員
以
外
の
方
で
希
望
さ
れ
る
方
に
は
、

白
色
申
告
と
青
色
申
告
10
万
円
控
除
向
け
の
簡

易
な
エ
ク
セ
ル
集
計
シ
ー
ト
を
配
布
致
し
ま
す
。

ご
希
望
の
方
は
商
工
会
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。 

     

新
し
い
会
員
さ
ん
で
す 

                

消
費
税
軽
減
税
率
対
策
は
お
早
め
に 

 

平
成
31
年
10
月
１
日
予
定
の
消
費
税
率
８
％

か
ら
10
％
へ
の
引
上
げ
に
併
せ
て
、
軽
減
税
率

制
度
が
導
入
さ
れ
ま
す
。 

 

軽
減
税
率
制
度
と
は
、
特
定
の
品
目
の
税
率
を

他
の
品
目
と
比
べ
て
低
く
定
め
る
こ
と
で
す
。
食

料
品
や
新
聞
な
ど
の
税
率
が
据
え
置
か
れ
て

８
％
と
な
り
ま
す
。 

 

ま
た
、
平
成
35
年
10
月
１
日
か
ら
、
複
数
税

率
に
対
応
し
た
消
費
税
の
仕
入
控
除
の
方
式
と

し
て
適
格
請
求
書
等
保
存
方
式(

イ
ン
ボ
イ
ス
制

度)

が
導
入
さ
れ
ま
す
。 

 

適
格
請
求
書
等
保
存
方
式
の
下
で
は
、
税
務
署

長
に
申
請
し
て
登
録
を
受
け
た
課
税
事
業
者
で

あ
る
「
適
格
請
求
書
発
行
事
業
者
」
が
交
付
す
る

「
適
格
請
求
書
」
等
の
保
存
が
仕
入
控
除
の
要
件

と
な
り
ま
す
。 

登
録
申
請
書
は
平
成
33
年
10
月
１
日
か
ら
提

出
可
能
で
、
制
度
が
導
入
さ
れ
る
平
成
35
年
10

月
１
日
か
ら
登
録
を
受
け
る
た
め
に
は
、
原
則
と

し
て
平
成
35
年
３
月
31
日
ま
で
に
登
録
申
請
書

を
提
出
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。 

 

制
度
の
導
入
以
降
は
、
請
求
書
や
帳
簿
へ
の
記

載
事
項
が
変
更
さ
れ
る
な
ど
従
来
と
比
較
し
て
、

事
務
量
の
増
加
が
予
想
さ
れ
ま
す
の
で
、
対
応
は

お
早
め
に
お
願
い
し
ま
す
。 

 

事業所名 代表者名 業種

オートプロデュース
M'Z

芳本光洋 自動車整備業

H30.8.6 開催の理事会で承認された新しい会

員さんです。 

商工会では、新しい会員を募集しています。未

加入の事業所をご存知の方は、商工会またはお近

くの役員さんまでお知らせください。 

https://ord.yahoo.co.jp/o/image/RV=1/RE=1540356757/RH=b3JkLnlhaG9vLmNvLmpw/RB=/RU=aHR0cDovL21hbGRvcm9yLXdlYi5jb20vP3A9NTc-/RS=^ADBX1PL0m7_pfvsC766Vg8Fbl1pOdE-;_ylt=A2RimVIVqc5bkHoAUgmU3uV7
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軽
減
税
率
対
策
補
助
金
の
ご
紹
介 

 
 

消
費
税
軽
減
税
率
制
度
の
実
施
に
伴
い
対
応

が
必
要
と
な
る
中
小
企
業
・
小
規
模
事
業
者
に
対

し
て
、
複
数
税
率
対
応
レ
ジ
の
導
入
や
、
受
発
注

シ
ス
テ
ム
の
回
収
等
に
要
す
る
経
費
の
一
部
を

補
助
す
る
こ
と
に
よ
り
導
入
等
の
準
備
が
円
滑

に
進
む
よ
う
に
支
援
す
る
制
度
で
す
。
平
成
31

年
９
月
30
日
ま
で
に
導
入
又
は
改
修
等
が
完
了

し
た
も
の
が
対
象
と
な
り
ま
す
。 

〇
レ
ジ 

 

一
台
あ
た
り
の
補
助
率
は
2/3
、
上
限
は
20
万

円
。
た
だ
し
、
一
台
の
み
の
導
入
で
器
機
が
３
万

円
未
満
の
場
合
は
3/4
、
タ
ブ
レ
ッ
ト
等
の
汎
用

機
器
は
1/2
。 

〇
受
発
注
シ
ス
テ
ム 

 

補
助
率
は
改
修
と
入
替
に
係
る
費
用
の
2/3
、

上
限
は
小
売
業
の
受
発
注
シ
ス
テ
ム

1000
万
円
、

卸
売
業
の
受
注
は
150
万
円
、
両
方
の
場
合
は

1000

万
円
な
ど
。 

 

詳
細
は
、
「
中
小
機
構
補
助
金
サ
イ
ト
」

(h
ttp

:k
z
t-

h
o
jo

.jp
)

を
ご
参
照
く
だ
さ
い
。 

 

国
民
年
金
基
金
の
ご
紹
介 

 

国
民
年
金
基
金
は
、
税
金
の
優
遇
を
受
け
な
が

ら
国
民
年
金
に
セ
ッ
ト
で
加
入
し
、
厚
生
年
金
並

み
の
年
金
を
受
け
ら
れ
る
有
利
で
公
的
な
年
金
。 

◆
加
入
で
き
る
方 

国
民
年
金
の
第
一
号
被
保
険
者(

20
歳
～
60

歳
未
満)

の
方
。
国
民
年
金
の
任
意
加
入
者
で
、

60
歳
～
65
歳
未
満
の
方
や
海
外
在
住
の
方
。 

◆
掛
金
は
①
所
得
税
・
住
民
税
共
に
安
く
な
り
ま

す
。
②
収
入
減
の
時
な
ど
は｢

一
時
停
止｣

や｢

増

減｣

が
で
き
て
便
利
で
す
。 

◆
受
け
取
る
年
金
額
は
、
一
定
額
で
変
更
さ
れ
る

こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
。 

◆
万
一
の
時
は
、
ご
遺
族
が｢

遺
族
一
時
金｣

を
受

け
取
れ
る
の
で
安
心
で
す
。 

 

新
任
の
ご
挨
拶 

 

10
月
よ
り
商
工
会
に
勤
務
す
る
こ
と
に
な
り

ま
し
た
吉
田
み
ゆ
き
で
す
。 

 

商
工
会
は
初
め
て
で
分
か
ら
な
い
こ
と
ば
か

り
で
す
が
、
少
し
で
も
会
員
の
皆
様
の
お
力
に
な

れ
る
よ
う
に
頑
張
り
ま
す
の
で
、
よ
ろ
し
く
お
願

い
し
ま
す
。 

       

商
工
会
の
今
後
の
あ
り
方
に
つ
い
て 

 
 

９
月
27
日(

木)

に
開
催
し
た
第
２
回
有
明
町

商
工
会
の
あ
り
方
検
討
会
議
に
お
い
て
、
有
明
町

商
工
会
の
今
後
の
方
向
性
に
つ
い
て
協
議
し
た

結
果
、
「
有
明
町
商
工
会
は
、
補
助
金
削
減
・
事

務
局
体
制
の
変
化
に
対
応
し
、
収
入
の
確
保
、
事

業
の
見
直
し
な
ど
を
行
い
な
が
ら
一
般
職
員
を

補
充
し
、
単
独
で
維
持
す
る
こ
と
が
望
ま
れ
る
。」

と
の
方
向
性
が
示
さ
れ
ま
し
た
。 

 

ま
た
、
今
後
の
予
定
と
し
て
、
全
会
員
向
け
の

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
ま
す
。
ア
ン
ケ
ー
ト

の
集
計
分
析
結
果
に
基
づ
き
理
事
会
等
で
方
向

性
を
検
討
し
て
、
来
年
５
月
開
催
の
総
会
で
最
終

的
な
方
向
性
を
決
議
し
ま
す
。 

 

 

平成 30 年 10 月 31 日現在の金利情報 

◎日本政策金融公庫 

普通貸付(基準金利) 

担保不要の場合 2.06％～2.65％ 

担保提供の場合 1.16％～2.35％ 

マル経       1.11％ 

教育ローン    1.７６％ 

◎商工貯蓄共済融資資金制度 

積立範囲内  0.975%～1.11% 

積立範囲外  1.11％ 

◎島原市中小企業振興資金   1.80％ 


